



Чарльз Бест,
студент медицинского университета (Торонто),
первый получивший инсулин. Его открытие позволило
в 1922 году начать применение инсулина в клинической практике.

**BEST
2024**

26.10

НИЖНИЙ НОВГОРОД

III МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ
НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ
КОНФЕРЕНЦИЯ

ЛУЧШИЕ КЛИНИЧЕСКИЕ
ПРАКТИКИ
В ЭНДОКРИНОЛОГИИ



Организационный комитет:

Карякин Николай Николаевич - доктор медицинских наук, ректор ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России

Стронгин Леонид Григорьевич - доктор медицинских наук, профессор, директор института терапии, профессор кафедры эндокринологии и внутренних болезней ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России, член правления Российской ассоциации эндокринологов

Починка Илья Григорьевич – доктор медицинских наук, доцент, заведующий кафедрой эндокринологии и внутренних болезней ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России

ПРОГРАММА

08.30-09.00	Регистрация участников	
09.00-09.25	Приветствие участникам BEST-2024	
09.25-09.40	Менопаузальная гормональная терапия и сердечно-сосудистые риски: мифы и реальность	Дора Светлана Владимировна , д.м.н., доцент кафедры терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и клиникой им. академика Г.Ф. Ланга ФГБОУ ВО «ЛСПбГМУ им. И.П. Павлова» Минздрава России, г. Санкт-Петербург Зимина М.В. ФГБОУ ВО «ЛСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России», г. Санкт-Петербург
09.40-09.55	Первичный гиперпаратиреоз: редко - не значит никогда.	Джериева Ирина Саркисовна , д.м.н., доцент, профессор кафедры внутренних болезней N 3 ФГБОУ ВО

	Клиническая значимость и современные возможности	«РостГМУ» Минздрава России, г. Ростов-на-Дону
09.55-10.10	67 лет метформину в диабетологической практике <i>(При поддержке компании «Берлин Хемп/А. Менарини». Не аккредитовано в системе НМО)</i>	Стронгин Леонид Григорьевич , д.м.н., профессор, директор института терапии, профессор кафедры эндокринологии и внутренних болезней ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России, член правления Российской ассоциации эндокринологов, г. Нижний Новгород
10.10-10.25	Точно в цель: выбор эффективной стратегии управления гликемией в лечении сахарного диабета 2-го типа <i>(При поддержке АО «Нижфарм». Не аккредитовано в системе НМО)</i>	Корнева Ксения Георгиевна , к.м.н., доцент кафедры эндокринологии и внутренних болезней ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России, заведующая эндокринологическим отделением ГБУЗ НО «ГКБ № 13», г. Нижний Новгород
10.25-10.40	Сахарный диабет и хроническая сердечная недостаточность – несладкая парочка <i>(При поддержке «ООО АСТРАЗЕНЕКА ФАРМАСЬЮТИКАЛЗ». Не аккредитовано в системе НМО)</i>	Починка Илья Григорьевич , д.м.н., доцент, заведующий кафедрой эндокринологии и внутренних болезней ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России, г. Нижний Новгород
10.40-10.55	Пациент с СД, ИБС и ХБП: комплексный подход к снижению сердечно-сосудистых рисков <i>(При поддержке компании «Байер». Не аккредитовано в системе НМО)</i>	Подпругина Наталья Григорьевна , к.м.н., заведующая городским эндокринологическим центром ГБУЗ НО «Городская больница № 33», главный внештатный эндокринолог Министерства здравоохранения Нижегородской области, г. Нижний Новгород
10.55-11.10	Пациент с ожирением на приеме эндокринолога: фокус на печень	Гурова Олеся Юрьевна , к.м.н., доцент кафедры эндокринологии №1 ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова» Минздрава России, г. Москва
11.10-11.25	Пациент с ожирением: современные возможности терапии <i>(При поддержке компании «ПромоМед». Не аккредитовано в системе НМО)</i>	Вайсберг Александра Рудольфовна , к.м.н., доцент кафедры терапии и кардиологии ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России, г. Нижний Новгород
11.25-11.30	Заккрытие конференции	